

金达驾校 报名热线: 8087777

直击

现场

24小时 新闻热线

2110110 最高线索奖1000元



“朋友手机号” 竟骗了他两万元

原来是号码任意显示器在作怪



骗子:

车已经到了,你让朋友来看车吧,如果感觉合适等接到你朋友电话就可以汇款了!

李先生:

好的。

本报济宁9月5日讯(记者 姬生辉 通讯员 任鸿雁 杨媛媛) 一位市民在二手车网站看中了一辆家用车,对方却利用号码任意显示器骗走了他两万元。警方提醒广大市民,在网上购买二手车,要谨防上当。

“我被一个二手车销售网站骗了两万元。”8月31日,济宁市公安局任城分局经侦大队接到市民李先生报案。8月中旬,李先生的手机上突然收到一条“低价出售各类小车”的短信,根据信息中提供的网址,李先生打开网页查看,看中了一辆标价五万元的某品牌白色

家用车。李先生与销售方详细交谈后,双方约定8月20日交车付款。

交车当天,李先生接到对方打来的电话,称该网站工作人员已带车来到济宁,让李先生派自己的朋友去看车,如果感觉合适,李先生可以在接到朋友电话后再将前期交易款打入指定的银行账户,而其朋友便可以开车走。对方称为了确定来人身身份,还专门要了李先生朋友的电话。随后,李先生让一位朋友替自己到达约定地点看车。过了没多久,李先生就接到了一个显示朋友号码的电话,

说车已经见到了可以打款了。李先生便将前期两万元的交易款打入对方帐户。

等了一个多小时,仍不见朋友开车前来,李先生立即与朋友联系,朋友却在电话中告诉他对方根本没有到达指定地点见面。意识到自己被骗后,李先生赶忙到任城公安分局经侦大队报案,警方立即对此事展开立案调查。

办案民警经调查得知,李先生手机上显示的手机号码为诈骗分子利用号码任意显示器造成的假象,打电话的人可能在千里之外,根本没有与其朋友见面。

延伸调查>>

号码任意显示器 网上随处在叫卖

“想不想让你的手机很有个性?明明你在广州,而你跟朋友聊天的时候,你朋友的电话上显示你在香港;明明你不是周杰伦,而你总是你用周杰伦的电话号在打电话……”5日下午,记者在百度上输入“手机号码任意显示器”字样,网页上出现了二百多万个结果,其中一家销售网站还打出了以上“别出心裁”的广告语。记者阅读该网页了解到,所谓的手机号码任意显示器实际只是一个软件平台,如想加入需要获得一个账号和密码。

随后,记者拨通了网页

上的销售电话,一位刘姓男子自称是公司经理。“连接手机的400元送50元话费,连接电脑的600元送100元话费,将钱打过来我们会发给你账号和密码。”该男子告诉记者,他们的生意非常好,不少网友都慕名而来。“任何品牌的手机、小灵通、固定电话都可以使用我们的软件,不仅可以更改手机号码,还可以更改来电地址。”该男子说,他们的客户主要是青年人,与软件平台绑定后,接听电话后需要额外缴纳每分钟两毛钱的费用。当记者询问该软件平台是否符合公安部门规定时,

该男子不在意地说:“只要你干不违法的事情,公安就不会找来。”

“手机号码任意显示器潜在很多的危险,如被一些不法分子利用将构成严重的后果。”任城公安分局民警任鸿雁提醒广大市民,如遇到类似号码熟悉但声音陌生的电话要详细询问,如来话人提出汇款、借钱等要求时,一定要详细核实是否认识。“比较简单有效的做法就是,你可以按照显示号码回拨过去,这时电话就会接到真正号码主人那儿,事实也就可以弄清楚了。”

◎案例◎

“120”轻松骗走2000元

“你的朋友遇到车祸,在医院等钱急救呢。”尽管对方的声音很陌生,可看着手机上显示的是120这样的号码,合肥市民小王没有更多怀疑。接下来,他

按照对方的要求将2000元钱存入了对方指定的据说是医院的账号。自己帮了朋友忙,可事后朋友却一直没有提起这事。感到奇怪的小王再一打听,朋友

也觉得莫名其妙:自己一直好端端的,什么时候出过车祸呢?

向120确认,对方很坚决地说表示,120从来没有打过这个电话。

一个电话被骗了14条烟

南京一家烟酒店店主朱先生接到自称是“某单位陈主任”的买烟电话。朱先生将香烟送到指定地点后,“陈主任”电话

通知朱某将香烟交给门口“保安”,并上楼拿钱。朱先生上楼后发现空无一人,随后发现门口“保安”也已不见人影。虽然

朱先生接电话时显示的是该单位的电话,但该单位根本没有人曾买过烟。最终,朱先生被骗走软中华6条,软苏烟8条。

万达集团成功完成对美国 AMC 的并购

当地时间9月4日,万达集团董事长王健林在美国洛杉矶宣布,正式完成对美国第二大院线公司 AMC 娱乐公司的并购,AMC 公司正式成为万达集团的一员,万达集团因此成为全球规模最大的电影院线运营商。

万达集团并购美国 AMC 公司涉及金额 26 亿美元,今年 8 月底,并购计划获得中国和美国相关部门所有必需的审核批准并完成并购交易。万达集团并购 AMC 公司是中国企业海外并购大型文化企业的成功案例,它不仅

仅是中国民营企业在美国最大一笔企业并购,也是中国文化企业最大的海外并购。并购完成后,万达集团同时拥有全球院线排名第二的 AMC 公司和亚洲排名第一的万达院线,成为全球规模最大、收入最大的电影院线运营商。

上海蟹都汇召开 2012 大闸蟹行业发布会



9月9日,上海蟹都汇在北京钓鱼台召开2012大闸蟹行业发布会,这次发布会声势浩大,来自全国各地多家媒体以及阳澄湖多个著名大闸蟹产地的行业代表齐聚一堂,现场发布了《好蟹白皮书》,指导消费者选购正宗的大闸蟹,不花冤枉钱。

据了解,目前阳澄湖大闸蟹市场鱼目混珠,一些不法商贩趁机扰乱市场。为此,蟹都汇在第一时间,召开行业发布会,目的是树立行业第一形象,不让不法商贩有机可乘。

有人担心,台风“海葵”来袭,对今年阳澄湖大闸蟹的产量、销量会有影响吗?对此,相关人士表示,这些外在因素对大闸蟹没有坏的影响,而且受雨水的影响,今年大闸蟹的生长环境都不错,目前蟹已足第五次脱壳,9月中旬就可以上市,包括阳澄湖等几大产区产量都会比往年大。

不过即使如此,阳澄湖产区能够得到大闸蟹行业协会认证的大闸蟹位不过2000多吨。为满足市场需求,蟹都汇已备出100多名蟹探,带着阳澄湖打探、捕捞,看谁家的大闸蟹好。除了已参与2000多个蟹农签订了供货合同外,发布会现场,还将与蟹农代表签订了供货合同,确保全国市场大闸蟹供应。



2012新版大闸蟹乳券,也已发售,其作用就是蟹都汇粉丝养蟹,保证鲜活、正宗且品质优良,您想吃的时候蟹都汇来专卖店提货,也可以打一个电话,给您送到家。